



云层中穿梭着闪电,燥热里回荡 着蝉鸣,树梢上挂满了桃子,小溪边洒 满了欢笑,这些都是我眼中的夏天。夏 天,是盘坐在电视机前捧着西瓜大快 朵颐,是五颜六色的棒冰总能被快速 消灭,是海边的浪花被阳光描画金色 的花边,是夜晚的凉风徐徐吹散天边 的火烧云……一千个小朋友眼里就有 一千种夏天的模样,你眼中的夏天又 是怎样的呢?

指导老师 胡心怡

多缤纷的夏ブ

吕奕霖(证号1003387)

我眼中的夏天是五彩缤纷的。

火红的太阳升起时,漫步在大东江公园,满眼都 是亭亭玉立的荷花。最先映入我眼帘的是雪白的白 荷花,它的花瓣紧紧地包裹着花蕊,还是一个害羞的 花骨朵儿。我又看到了粉嫩嫩的粉荷花,才展开两三 片花瓣,仿佛刚刚起床的样子。最后面是艳丽的玫瑰 红的荷花,完全舒展着花瓣,露出嫩绿色的小莲蓬, 真是可爱。托着荷花的是碧绿的荷叶,像一个个用玉 石做成的大圆盘。一阵微风吹过,一位位美丽的荷花 仙子穿着碧绿的裙子在江面上翩翩起舞,随着裙子 的摆动,清新的香气迎面而来。

太阳落山了,江岸的两边亮起了各种颜色的灯 带,有红色的,有黄色的,还有蓝色的,它们把江水也 映照得五颜六色。夜晚凉风习习,波光粼粼的江面泛 起了千层波纹,一闪一闪的,好像天上的繁星点点。

夏天还有小朋友们最喜欢的五彩冰淇淋。红色 的是草莓味的,吃起来酸酸甜甜的;黄色的是芒果味 的,拿在手中香气扑鼻;绿色的是抹茶味的,苦里还 带着清甜;咖啡色的是巧克力味的,又脆又香;白色 的是牛奶味的,这是我最爱的味道。

五彩缤纷的夏天还有许多的颜色等着我们一起 去探索。我爱这五彩之夏!

陈锐霖(证号1003384)

夏天的水果有很多,有甜甜的水蜜桃,多汁的葡 萄,清爽的脆瓜……在这么多水果中,我最喜欢的就 要属西瓜了。

西瓜的身材不太好,圆滚滚的,像个大皮球。身 上长着一条条的绿色波纹,就像一条条丝带,紧紧包 裹住圆圆的胖身体。

切开西瓜,一股清爽的香味扑鼻而来,真让人垂 涎三尺。它的果肉鲜红鲜红的,饱满的红色果肉里零 星地点缀着一粒粒黑色的瓜籽,就像一颗颗黑色的 宝石镶嵌其中。

西瓜全身都是宝。吃完后,可以把西瓜皮剪成各 种形状,在瓜皮中间点上蜡烛,放到小河中,一盏盏 美丽的许愿灯就完成啦。西瓜籽呢,可以把它洗净晒 干,放在锅里炒一炒,一盆香香的西瓜子就出炉啦, 当然也可以把它埋进土里,等待着它发芽、开花,再 结出一个个大西瓜。我想,每一粒西瓜籽都有属于它 们的梦想吧。

在这炎炎夏日,吃着凉爽的冰镇西瓜,感受它的 甜美多汁,那绝对是最美的事情了。

|找爱夏大

吕昊轩(证号1003381)

夏天是什么?

是那冰爽可口的冰激凌吗? 是那吵吵闹闹的知了声吗?

是那如雨般落下的汗珠吗?

看!夏天那五颜六色的美丽。荷花争奇斗艳,有 红色的,有白色的,有粉色的,绿色的根茎笔直地托 着优雅的花儿,骄傲地站立在水中。向日葵扬起金灿 灿的脸庞,明媚动人地微笑着。

听!夏天那美妙动人的声音。夏天是我和知了约 会的诗句,每当知了"知了,知了"地鸣叫时,我便情不 自禁地跑去听它那美妙的歌声。当然,还有鸟儿们此 起彼伏的伴奏声。鸟儿和知了一起唱歌跳舞,这对好 搭档为夏天增色不少!

闻!夏天那甜蜜诱人的香味。知了和鸟儿的乐曲 一结束,我就闻到一阵甜香,是香草冰激凌的香味! 我跑到冰激凌店,尝了一口,凉丝丝的冰激凌在我口 中流淌,从舌尖一下子流到了肚子里……冰激凌可 真是解暑神器啊!

我喜欢夏天那美丽的荷花,也喜欢夏天的蝉鸣 声,更喜欢夏天那爽口的冰激凌。我爱这热烈缤纷的

我眼中的复大

魏宇辰(证号1003389)

我眼中的夏天是骄阳似火的。我每一次走出 家门都免不了汗流浃背,火辣辣的太阳照得我眼 睛都睁不开。我多想拥有一把芭蕉扇,把炎热扇 到一万八千里之外。树上的知了坐不住了,唱起 它那独特的歌谣,好像一位位音乐家正在用他所 有的生命热情演奏歌曲。

我眼中的夏天是美丽动人的。我和爸爸来到 书城,清澈的湖水中开满了千姿百态的荷花。它 们好像一个个小女孩羞红了脸,又像一群少女在 参加选美大赛。它们坐在一只只用荷叶做的绿色 小船上,荷叶船上还流淌着一颗颗晶莹剔透的露 珠音符,歌唱着只有它们听得懂的歌谣。

我眼中的夏天是可口美味的。家中放满了许 多水果,有清凉可口的西瓜,有酸酸甜甜的葡萄, 有香甜诱人的水蜜桃……当然,最令我嘴馋的还 是那透心凉的棒冰啦!一口咬下去,嘴巴里就像 结了冰似的,身上的酷暑一瞬间就消失得无影无

我眼中的夏天是难以入眠的。晚上,每当我准 备好进入甜甜的梦乡时,总有一种小虫子在你耳 边嗡嗡嗡地飞着,唱起"难以安眠曲",还时不时赏 你一个大红包。不过,它最怕鼓掌声。哈哈哈,没 错,它就是夏天独有的使者——蚊子。

这就是我眼中的夏天,它带给了我无穷的乐 趣,我爱夏天。

张晨熙(证号1003382)

正午时分,奶奶陪我踏上求学路。下了车,走 在世纪大道辅道上,两旁密密麻麻的苍天大树, 都挡不住太阳的热情,热得透彻!真想抱怨,阵阵 "知了——知了——知了"的声音传来。明明来自 大树上, 却近得好像就在我耳畔。原来是知了们 在跟我述说夏天的故事。声音持续不断,此起彼 伏,变成了一首夏日交响曲!

早早吃过晚饭,我们一家驱车前往宁波植 物园。刚进园区,热浪袭来,植物园的主人-"兰园"的花草绿植们、"蝴蝶湖"的天鹅和水鸭 子们看起来蔫了很久,我心里打起了"退堂 鼓"。突然,耳边响起"嗖嗖"、"沙沙"的声音, 哇!是凉风!风姐姐似乎看出了我的心思,边吹 边让云朵赶来帮忙,太阳顿时"收敛"起来。伴 着风声,我开始肆意奔跑。

晚上八九点钟的老外滩,中西、古今结合的 楼宇上灯光璀璨,吸引了无数的喧闹声。来自全 国各地的游人,匆匆行走,似乎要跟上灯光的节 奏,把宁波的夜景看个遍。在人群中,我似乎很难 停下步伐,直到优雅的风琴声传来。



组稿老师 俞春丽

多彩生活



慈溪市慈吉实验学校313班 陆峻煜(证号1008815) 指导老师 姜志华

超巾新体验

高新区信懋小学602班 罗恬宁(证号1010820)

暑假里,妈妈跟我说,他们的超市变了, 要让我去看看。我本是没什么兴趣的,奈何她 -直在我耳边说呀说,我就想去一探究竟。

来到妈妈工作的超市,果然是变了一个 模样。我在超市里转悠着,被一个一人多高 的机器吸引了。我站在那机器旁,见一个阿 姨走了过来,我连忙让开。只见那位阿姨点 了机器屏幕下方的"会员支付"按键,再把 自己挑好的东西的条形码都放在红光下扫 了一下。点了一下"结算",屏幕上就出现了 ·个圆圈,阿姨尽可能让自己的脸出现在这 个圆圈内。然后这个圆圈内就开始扫描了, 扫描完成后,就完成支付了。

我在一旁看得眼睛都直了,心说:"这也 太神奇了!"

爸爸告诉我,这是运用了人脸识别技 术。大家第一次刷脸支付不仅要刷脸,还要 输入手机号后四位,这是为了核对支付宝的 账号信息。然而以后刷脸支付就不需要再输 入手机号了,因为这时机器会把现场采集到 的人脸样本与第一次采集的人脸样本进行 核对,达到一定相似度就可以成功刷脸支付

越来越发达的科技创造了刷脸支付,它 让人们的生活更加方便、快捷。

慈溪市龙山镇实验小学402班 范星璐(证号1009343) 指导老师 陈瑜燕

我最喜欢吃奶奶做的蛋炒饭了。不过, 这次我想做给奶奶吃。她每天照顾我的饮食 起居很辛苦,我要为她做一盘蛋炒饭,用实 际行动表达我对奶奶的感激和爱。

我溜进了厨房,发现奶奶早已把火腿、 葱末、香菇都准备好了,还有两个鸡蛋也安 静地躺在桌子上。我赶紧拿出一个碗,学着 奶奶的样子,拿起鸡蛋,轻轻地往碗沿上敲 了两下,鸡蛋壳就有裂纹了。我用两手一 掰,金黄色的蛋黄和半透明的蛋白滑入碗 里。我有点欣喜,赶紧拿起筷子打起鸡蛋。

我顺着一个方向,一下一下地将鸡蛋液 打散。好了,油热了,我把葱根倒进去,"刺 啦"一声,吓得我往后退了两步。终于出锅 了。我赶紧盛了出来,怎么没有味道,我又 吃了一口!糟了,忘记放盐!

虽然我做的蛋炒饭味道没有奶奶做的 好吃,但我和奶奶还是吃光了。原来很多事 情,真是看起来容易,做起来难啊。一盘简 简单单的蛋炒饭却有如此多的步骤,需要如 此多的注意事项。所以做任何事情都一定要 多练习,孰能生巧,掌握方法,才能取得成 功。以后我还要为奶奶做蛋炒饭!